

## 王星海一行来菏督查工会四项重点工作

本报讯 (记者 时苏建)8月3日至6日,省总工会副主席王星海一行来菏,分别就我市工会“查保促”、基层工会组织建设、困难职工脱困解困、工会工作创新等工会四项重点工作落实情况进行督查,先后到郓城县、定陶区等县区的部分乡镇(街道)工会、企业工会进行实地督查,召开了县区工会主席和部分乡镇(街道)、企业工会主席座谈会,并就上半年四项重点工作推进情况广泛听取了意见建议。

王星海对我市工会上半年工作贯彻落实情况给予了充分肯定。王星海表示,菏泽市工会对四项工作高度重视,工作重

点突出、亮点纷呈,各项工作都取得了显著成效,特别是针对困难职工开展的“双百一万”工程,受到了困难职工的广泛认可和好评,也为其他兄弟市更好地服务职工、精准扶贫困难职工提供了借鉴。希望菏泽市工会要再接再厉,进一步增强责任感与使命感,认真履职尽责,切实维护好职工合法权益,进一步提升工会组织的影响力和凝聚力。要进一步增强创新意识,真抓实干,务求实效,着力打造各具特色的工会亮点品牌,努力推动工会工作再上新的台阶,为促进当地经济社会发展作出更大贡献。

## 我市狠抓一代美国白蛾防控

出动飞机300多架次,防治面积151.8万亩

本报讯 (记者 见华)针对今年美国白蛾发生严峻形势,我市各级林业局主管部门主动作为,积极工作,早部署,早发动,早行动,采取得力措施,切实做好美国白蛾防控工作。截至目前,全市共出动飞机300多架次,防治面积151.8万亩,有效地遏制了美国白蛾的蔓延危害。

据了解,今年各县区早动手争主动,组织专业队伍和村级森防员,对成虫的羽化、产卵、幼虫的孵化时期做了详细调查和科学分析,准确、及时预报一代美国白蛾发生、分布和危害程度,科学指导防控工作开展。全市共进行GPS定位,采集坐标点12000余个,绘制了飞防作业图,

## 山财大学生到郓城开展暑期调研活动

本报讯 (通讯员 姜娜 魏忠友 记者 郑华伟)8月1日,山东财经大学2016年暑期社会实践郓城分队一行5人,到郓城县史志办开展“读县志,懂中国”调研。郓城县史志办负责人结合史志工作开展情况,从县内自然地理、历史人物、当代翘楚、风景名胜、特产名吃等方面,详细介绍

1998年8月8日至9日,中共中央政治局委员、省委书记吴官正来菏泽检查指导工作。

2002年8月8日,全国武术搏击王争霸赛在菏泽市举行,全国武联副主席张山及近百名全国各地武术散打精英、部分教练员裁判员等出席了本次比赛开幕式。

2006年8月8日,省高级人民法院在郓城县法院公开开庭审理郓城县孙屯村被告人李钦伟抢劫杀人案。本案是菏泽市开庭审理的第一例死刑二审案件。

2008年8月8日,第二十九届奥林匹克运动会在北京隆重开幕,菏泽市郓城县宋江武校300余名学生参加了奥运会开幕式《星光》暨“鸟巢”人体造成的节目演出,10名学生与中国著名歌手刘欢和英国著名歌手苏拉·布莱曼同台演出了压轴大戏——奥运主题歌《我和你》。

2014年8月8日,菏泽市传统文化促进会成立。市政协副主席孙凤云出席会议。

## 菏泽历史上的今天

菏泽市档案局供稿

李村镇是牡丹区唯一黄河滩区乡镇,辖32个行政村72个自然村,其中省级贫困村17个,市级贫困村7个,是市区两级重点扶贫乡镇,共有贫困人口7119户,26688人,是菏泽贫困人口第一大镇。

由于贫困人口多,脱贫攻坚任务重,牡丹区李村镇党委、政府始终把脱贫攻坚工作作为头等大事和民生第一工程来抓。通过近几年的扶贫,全镇7119户贫困户中已脱贫2553户9882人。

党员担起责任  
群众腰包鼓起来

“真正让党员知道是‘党员’,第一他会有一种责任感,第二他也有了一种荣誉感,第三他会自觉接受群众监督。”李村镇党委书记李双进说,由镇党委统一制作发放“共产党员户”、“共产党员经营商户”等标牌,让党员亮明了自己的身份。此外,每个村针对村内党员的年龄、文化、能力素质进行登记,按照“按需设岗,因事设岗,以岗定责,责任到人”的原则,科学设置了乡村文明岗、经济发展岗、和谐稳定岗、法制宣传岗等岗位。同时以街道、胡同为单位划分片区,每个片区明确一名

## 党员担责任 群众脱贫快

## —脱贫攻坚看李村

科学赶超 启航启上

## 脱贫攻坚



## 注销公告

经股东会研究决定,解散菏泽金达置业有限公司(注册号:91371700MA3C7E2H15),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。

联系人:李玉娟 联系电话:15753000736

菏泽金达置业有限公司  
2016年8月8日

## 注销公告

经股东会研究决定,解散菏泽德泽企业管理服务有限公司(注册号:371702200001507),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。

联系人:何丽丽 联系电话:18265099950

2016年8月5日

## 分类信息

## 成人高考报名

山东财经大学、菏泽学院、济南大学、菏泽函授站成人高考正在报名,会计、金融、学前教育、工程类、医学类等40个专业在菏泽各县区学习,录取率98%以上,国家承认学历。

函授报名电话微信:  
15853099888  
诚聘各县区招生老师

## 房屋出租

凯瑞国际写字楼整层出售,900平方米精装修,位于中华路与人民路交会处。

联系电话:  
18865050160

## 时刻把握党管武装这一根本

中共鄄城县委书记、县人武部党委第一书记 谷瑞灵

战,战之能胜,筑牢党魂军魂。

## 二、倾力倾情办实事解难题

一是要重点解决“人”的问题。在基层武装队伍建设上,要对基层武装干部高看一眼,厚爱一层,对德才兼备、成绩突出的乡镇武装部长给予提拔重用,调动基层专武干部的积极性。在落实优抚政策上,决不欠账,不打折扣。近年来,鄄城县共接受退役士兵1368人,安置到事业单位425名,发放自谋职业补助费40万元,为选择自主就业的退役士兵发放自主就业补助金1207万元。在解决随军家属就业和子女升学问题上,只要有政策就全部执行到位,没有政策的,创造条件解决。在就业压力大的情况下,县人社局每年留给部队5名以上家属就业岗位指标,使部队家属做到随迁随调随安置。凡是部队子女入学,不论户口是否属学校招生范围,城区各学校都优先照顾就读,转插班学生随地随收。

二是要突出解决“钱”的问题。近年来,为解决好县人武部、武警中队、消防大队的装备和基础设施建设问题,先后投资860多万元,新建了县武装部办公大楼,配备了自动化办公、指挥系统;为县消防大队购置了4部消防车及其他消防器材,改建了365消防服务中心;新建了武警中队办公楼、营房和综合训练场;全县设立25处军人粮油定点供应站,建立了蔬菜生产基地和肉蛋采购点,解决了驻军部队“菜篮子”、“米袋子”问题。

三是要着力解决“物”的问题。近年来,鄄城县先后筹资100多万元对武装部营区进行了综合提升,建设了标准化的篮球场、羽毛球场,为每个科室安装了空调,并对整个营区全部进行了绿化、美化,购买了6套射击训练自动报靶系统;投资20万元新建了征兵体检站。今年又拿出50亩土地指标,帮助县人武部建设现代化的办公和训练场所,建成后将彻底改变武装部基础建设不配套的现状。县财政先后投入200多万元,对基层武装部“三室一库”进行规范化建设,目前,所有基层武装部和民兵连都达到了规范化建设标准。

## 三、做好“用武文章”促军民融合

在招商引资和大项目建设中,广大民兵预备役人员积极参与,先后引进落地欧亚化工、尚百丽家具、中药材科技园等一批过亿元的大项目、好项目。在突击建设算山河水库这一重大民生项目时,县人武部把全部施工人员编成1个民兵营,11个民兵连,实行军事化管理,3个月内全部完成了占地2000亩的工程建设,达到了蓄水条件。在扶贫攻坚工作中,县武装部将临濮镇北董庄村作为点对点帮扶村,先后投资30万元帮助村里建立了高标准的村级活动场所和民兵之

家,修建了316平方米的就业扶贫车间,硬化了村内街道,扶持10个贫困户发展了肉羊养殖项目。驻鄄部队共与400多户贫困家庭结成帮扶对子、捐款4万多元、捐赠图书7000余册,在脱贫攻坚中做出了突出贡献。在乡村文明和城乡环卫一体化建设中,全县民兵预备役人员带头开展“洁净美化家园”活动,打好乡村环境综合整治攻坚战。先后出动6万余人次,清理“三堆”10余万个,清运垃圾2.5万余吨,种植绿化树木8万多棵,并建立了城乡环卫长效机制。在维护社会稳定创建和谐社会工作中,全县民兵共成立打更治安巡逻队1000多个、黄河抢险突击队5个;武警中队官兵与驻地干警一同开展巡逻、执勤活动,有效保证了社会安定。县消防大队定期深入企业检查指导,消除火患3120处,出警1441次,解救被困群众352人,挽回经济损失近两亿元。

2015年,鄄城县人武部先后被济南军区、山东省委政法委联合表彰为涉军维权先进单位;被菏泽军分区表彰为军事训练先进单位、政治工作先进单位、后勤工作先进单位、抓基层建设“一线指挥部”。县武警中队连续多年被省总队评为“基层建设先进单位”,县消防大队多次被省公安厅评为“先进中队”。

## “第一书记”谈武装

鄄城讯 (通讯员 匡登彩 武寨)针对群众信访案的不同类型、不同情况,彭楼镇采取研究解决、教育引导、依法处置、帮扶救助等措施,有效地维护了群众的合法权益,降低了群众上访、重访率,促进了社会和谐稳定。

合理诉求研究解决到位。对于群众提出合理诉求的信访案件,能在当场解决的尽量在当场给予及时解决,做到一起解决一起。当场解决不了的信访案件,按照“谁主管、谁负责”和“分级负责、归口办理”的原则,明确问题落实责任单位和责任领导,提出交办意见,承诺解决问题的时限,让群众吃上定心丸。

不合理诉求教育引导到位。对于依法依规不能解决的,包案领导或接访领导讲清道理做好教育引导工作。贴心引导。针对信访群众思想僵硬、情绪对立等心理特点,领导干部用真情、动真心做好群众的心理疏导工作,解开其思想症结,取得信访群众的理解和支持。警示引导。采取以案说法等形式直观的形式,正确引导信访群众利用诉讼、调解等合法渠道解决问题。

困难诉求帮扶救助到位。对于各种原因导致信访群众生产生活困难的,镇党委政府采取经济帮扶、应急救助、特殊疑难信访救助、走访慰问、咨询服务等方式,向他们提供各种服务,解决各种困难和问题,实现案结事了,息诉罢访,做到了法律效果和社会效果的双丰收。



日前,郓城县黄安镇孙吾屯村村民王安霞正忙着装卸鸡蛋。据了解,两年前,王安霞和朋友合伙养殖蛋鸡,由于缺乏养殖技术又赶上差的行情,让他赔光了家底。2015年6月,市派“第一书记”张策驻村了解到王安霞的情况后,鼓励他重整旗鼓再搞养殖,并筹措资金帮他扩建了鸡棚,同时邀请畜牧专家前来授课,传授养殖技术。一年过去了,王安霞的养殖场逐渐走上了正轨,规模也在不断扩大。王安霞说,他的养殖场现有18000只蛋鸡,每天卖鸡蛋能赚2000多元。记者 时苏建 摄

齐心协力大合唱  
创新模式路子多

大力发展“一乡一业、一村一品”促脱贫。立足发展思路和资源优势,全镇形成了以黄河旅游、商贸物流、新型材料、木材加工、生态养殖、高效农业等为主导产业的专业村。重点发展了大刘庄村板材加工、东李庄村葡萄采摘、西李庄村蔬菜瓜果种植、高李村黄河采摘园、油料村紫穗香草园等四个专业村,已初具规模和成效,解决了2000多人的就业问题,促进贫困户脱贫。

企业转移就业促脱贫。加大招商引资力度,积极培育、引进劳动密集型企业和服务业项目,根据全镇规模以上企业用工需求,拉清单子,按照用工类型,针对贫困户,提供就业岗位。让

贫困群众在家门口就业,确保贫困户稳定脱贫和可持续发展。镇辖区内腾跃电子、乡韵鲁锦、蒲甫生态园等企业充分吸纳贫困户家庭成员就业,转移劳动力1000多人,人均增加收入2万元,扶贫效果明显。

旅游扶贫新亮点。作为牡丹区唯一的沿黄乡镇,该镇依托黄河旅游资源优势,以“五园”(紫荷香草园、千亩玫瑰园、黄河生态园、黄河水滨乐园、郝寨高效观光生态园)为平台,大力发展战略性旅游业促脱贫。油料村紫穗香草园,通过打造生态休闲、观光旅游园区,发动周边群众参与香草育苗与油用牡丹套种的方式,安置劳动力1200人以上,每户年增收3万元左右。郝寨村南高效观光生态园项目,种植核桃、冬枣、苹果、花椒等果木品种共1000余亩,每亩可增加群众收入4000元左右,惠及郝寨行政村贫困群众219户826人。

记者 李亚楠 刘剑辉  
通讯员 郝永刚 范长军

## 山东省少年围棋锦标赛

## (菏泽赛区)圆满落幕

## 菏泽少年棋手摘金

本报讯 (记者 刘辉)日前,2016年山东省少年围棋锦标赛(菏泽赛区)落下帷幕,来自菏泽、聊城、济宁的500多名参赛选手经过三天激烈的博弈,终于在8个男女组别的小组中分出了高低,其中男子A组年仅12岁的菏泽籍棋手王关顺夺得金牌。